IIpunoxxenne Ne 2
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OkTs6pbCKuMin, 4
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 3573.4

B T.4. nfnowaab

nogsana: 418.7
Pac4yeTHas nnowaab: 289.3

B T.4. nfowaab

nogeana: 289.3

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Ce =371950 * 43/ 3573.4 = 4475.81
Am = 4475.81 *0.012 = 53.71

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =269318 *43/3573.4 = 3240.80
Pn (nogsan) = 3240.80*0.6 *1.2*3.5=
8166.82

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.71 + 1536 + 13611.36 ) * 417 /1000 = 6338.85
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6338.85*1*1*0.4= 2535.54
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.71 + 1536 + 8166.82) * 417/1000 = 4068.47

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1627.39*1 = 1627.39

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4068.47 *289.3=  1177008.37

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1627.39 289.3 = 470803.92

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHve, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)



Ann(6e3 nogeana) = 6338.85 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2535.54 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+ 1177008.37 =  1177008.37

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  470803.92=  470803.92

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 117700.98 + 23540.20
Bropoi nnatex : (25%) 117700.98 + 23540.20
TpeTuit nnatex : (25%) 117700.98 + 23540.20
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 117700.98 + 23540.20

Wtoro Ann : 470803.92 + 94160.80

564964.72



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 23
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 1785.3
PacuyetHas nnowagb: 144.7

B T.4. Nnowaab

nogsana: 144.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=171925%43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91*0.012 = 49.69

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (noggan) = 2732.99*06 *1.2*2=
3935.51

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 417 /1000 = 3396.41
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3396.41*1*1*0.4= 1358.56
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.69 + 1536 + 3935.51)* 417 /1000 = 2302.34

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 920.94*1 = 920.94

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2302.34 * 144.7 = 333148.60

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 920.94 * 144.7 = 133260.04

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3396.41 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(g) =  1358.56 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 333148.60 = 333148.60

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 133260.04 = 133260.04

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 33315.01 + 6663.00
Btopon nnatex : (25%) 33315.01 + 6663.00
TpeTun nnatex : (25%) 33315.01 + 6663.00
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 33315.01 + 6663.00

WToro Ann : 133260.04 + 26652.00 = 159912.04



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: CypwukoBa, 12/26
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 5194 .1
PacuyetHas nnowagb: 76.9

B T.4. Nnowaab

nogsana: 76.9

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 354093 *43/5194.1 = 2931.40
Am = 2931.40*0.012 = 35.18

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn =258489 *43/5194.1 = 2139.93
Pn (nogsan) = 2139.93*0.6 *1.2*2= 3081.50

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 35.18 + 1536 + 5135.83 ) * 417 /1000 = 2796.82
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2796.82*1*1*0.6 = 1678.09
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3hPULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 35.18 + 1536 + 3081.50 ) * 417 /1000 = 1940.17

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1164.10* 1 = 1164.10

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 1940.17 * 76.9 = 149199.07

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1164.10 *76.9 = 89519.28

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 2796.82 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1678.09 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasarnom 6e3 Q coctaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 149199.07 = 149199.07

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomelleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 89519.28 = 89519.28

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 22379.82 +
Btopon nnatex : (25%) 22379.82 +
TpeTun nnatex : (25%) 22379.82
YeTBepThii

nnarex : (25%) 22379.82 +

Wtoro Ann : 89519.28

4475.96
4475.96
4475.96

4475.96
17903.84

107423.12



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: PasuHa, 33
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

34aHus: 7682.3
PacuyetHas nnowagb: 15.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =963359 * 43/ 7682.3 = 5392.19
Am = 5392.19*0.012 = 64.71

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =963359 *43/7682.3 = 5392.19
Pn (Bbiwe noggana) = 5392.19*1.0*1.2*2= 12941.26

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.71 + 1536 + 12941.26 ) * 417 /1000 = 6064.00
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6064.00 *1*1*0.8= 4851.20
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 6064.00 * 15.50 = 93992.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4851.20 * 15.50 = 75193.60

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 18798.40 + 3759.68
Bropoi nnatex : (25%) 18798.40 + 3759.68
TpeTun nnatex : (25%) 18798.40 + 3759.68
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 18798.40 + 3759.68

WToro Ann : 75193.60 + 15038.72 = 90232.32



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Yctu-Ha-Nnab6e, 2
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

34aHus: 3698.7
PacuyetHas nnowagb: 70.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 404664 * 43 / 3698.7 = 4704.50
Am = 4704.50 *0.012 = 56.45

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =287311*43/3698.7 = 3340.19
Pn (Bbiwe noggana) = 3340.19*1.0*1.2*26 = 10421.39

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 56.45 + 1536 + 10421.39 ) * 417 /1000 = 5009.77
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5009.77 *1*1*0.1= 500.98
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5009.77 * 70.90 = 355192.69

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 500.98 * 70.90 = 35519.48

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 8879.87 + 1775.97
Bropoi nnatex : (25%) 8879.87 + 1775.97
TpeTun nnatex : (25%) 8879.87 + 1775.97
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 8879.87 + 1775.97

WToro Ann : 35519.48 + 7103.88 = 42623.36



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CeBepHasi, 9-6
ApeHgarop: -—-

O6wwasna nnowaab

3[4aHus: 2627.7
PacueTHas nnowagb: 40.6

B T.4. nnowagb

noasana: 40.6

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs = 274147 * 43/ 2627.7 = 4486.17
Am = 4486.17 * 0.012 = 53.83

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 pmumeHT komdopTHOCTHM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbI KO3 PULNEHT
Kr= 2.6 - KO3(P(PMUMEHT rpadoCTPOEHUsI

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cp =180937 *43/2627.7 = 2960.87
Pn (noggan) = 2960.87 0.6 *1.2*2.6=
5542.75

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.83 + 1536 + 9237.91)* 417 /1000 = 4515.17
Jkop = 417 - KOppPEeKTUpyoLWNA KO3 drUMeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 451517*1*1*0.1= 451.52
Q= 1 - KO3 PUUMEHT MyHULIMNANBHON ONeKu
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 01 - KO3 PULUMEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.83 + 1536 + 5542.75)* 417 /1000 = 2974.29

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 297.43*1 = 297.43

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 2974.29 * 40.6 = 120756.17

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 297.43 * 40.6 = 12075.68

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnon. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 451517~ 0.00 = 0.00



loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 45152 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHne ¢ noagarnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 120756.17 = 120756.17

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 12075.68 = 12075.68

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 3018.92 + 603.78
BTopon nnartex : (25%) 3018.92 + 603.78
TpeTun nnatex : (25%) 3018.92 + 603.78
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 3018.92 + 603.78

WToro Ann : 12075.68 + 241512

14490.80



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbwas Huxeropoackas, 50
ApeHgarop: -

O6Lwwasn nnowaab

3[4aHus: 2716.7

PacueTHas nnowagb: 118.7

B T.4. nnowagb

noasana: 118.7

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTL) / SO

CB = 247648 *43/2716.7 = 3919.78
Am = 3919.78 * 0.012 = 47.04

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 pumumMeHT komdpopTHOCTHM (MoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULNEHT
Kr= 4.5 - KO3 (PUUMEHT rPadoCTPOEHUSI

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTEnsHasa ctoumocTs) / So

Cpn =153542 * 43 /2716.7 = 2430.27
Pn (noggan) = 2430.27*0.6 *1.2*45=
7874.07

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.04 + 1536 + 13123.46 ) * 417 /1000 = 6132.61
Jkop = 417 - KOppEeKTUpYyoLWni KO3 ULUMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6132.61*1*1*0.2= 1226.52
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON OMeKu
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTanbHOro pemoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULUMNEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 47.04 + 1536 + 7874.07 ) * 417 /1000 = 3943.61

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 788.72*1 = 788.72

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 3943.61*118.7=  468106.51

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 788.72*118.7 = 93621.06

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnon. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6132.61* 0.00 = 0.00



lopoBas apeHgHasa nnarta 3a noMelleHne, pacnos. Ha OTM. OvBbwecQ:

Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  1226.52* 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctaeur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00+  468106.51 = 468106.51

lopoBas apeHaHasa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasnom c Q cocTaBur :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 93621.06 = 93621.08

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%)
BTopon nnartex : (25%)
TpeTun nnatex : (25%)
YeTBeEpThIN

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

23405.27 +

23405.27

23405.27 +

23405.27

93621.08 +

4681.05
4681.05
4681.05

4681.05
18724.20

112345.28



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, Hosas, 3,nut.AA1
ApeHgarop: -

O6Lwwasn nnowaab

3[4aHus: 938.5

PacueTHas nnowagb: 288.5

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs = 84602 * 43/938.5 = 3876.28
Am = 3876.28 * 0.012 = 46.52

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PMUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIA 3TaX U BbILLE)
= 12 - 6a30BbIN KO3 PULNEHT
Kr= 0.8 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp=41933*43/938.5 = 1921.28
Pn (Bbiwe noggana) = 1921.28*1.0*1.2*0.8 = 1844.43

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.52 + 1536 + 1844.43)* 417 /1000 = 1429.04
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOAPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS Ha KanuTasbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1429.04*1*1*0.2= 285.81
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3(P(PULUMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

opoBas apeHfgHas nnata 3a nomMelLeHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1429.04 * 288.50 = 412278.04

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 285.81 * 288.50 = 82456.20

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 20614.05 + 4122.81
Btopoi nnatex : (25%) 20614.05 + 4122.81
TpeTun nnatex : (25%) 20614.05 + 4122.81
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 20614.05 + 4122.81

WToro Ann : 82456.20 + 16491.24 = 98947.44



